
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 9 de noviembre de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 26 de octubre de 2018. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por la Sección Primera de la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla, por la que se 

desestima el Recurso de Apelación n.º 405/2018 interpuesto por este Ayuntamiento, 

contra la dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, 

sobre impugnación del Protocolo de actuación de la Jefatura del Cuerpo de Policía 

Local de Córdoba para la organización del servicio y provisión de destinos y 

Convocatoria General de oferta de destinos vacantes en Policía Local, para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

3.- Sentencia dictada por la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia de 

Andalucía en Sevilla, por la que se estima el Recurso de Suplicación n.º 2801/2017 



interpuesto por este Ayuntamiento, contra la dictada por el Juzgado de lo Social n.º 1 

de Córdoba, sobre indemnización como consecuencia del reconocimiento de 

invalidez permanente total, conforme al art. 125 del Convenio Colectivo Único, para 

toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 92/18, formulado contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños a consecuencia de caída en la vía 

pública, para toma de conocimiento. 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 157/18, formulado contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños a consecuencia de caída en la vía 

pública, para toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 148/18, formulado contra desestimación presunta de 

Recurso interpuesto contra desestimación, también presunta, de Reclamación de 

reconocimiento de complemento específico y Auto de subsanación de la citada 

Sentencia, para toma de conocimiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 191/18, formulado contra Resolución del 

CREA desestimatoria de Reclamación Económico Administrativa presentada contra 

Resolución presunta desestimatoria de Reposición interpuesto contra Providencia de 

Apremio en Procedimiento ejecutivo dimanante de sanción urbanística, para toma de 

conocimiento. 

 

8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 194/18, formulado contra Resolución del 

CREA desestimatoria de Reclamación Económico Administrativa presentada contra 

Providencia de Apremio, para toma de conocimiento. 

 

9.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 512/17, formulado contra desestimación de Reclamación 



por Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas como consecuencia de 

caída en la vía pública, para toma de conocimiento. 

 

10.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 179/18, formulado contra desestimación presunta de 

Reclamación por Responsabilidad Patrimonial en expediente RP-98/17, para toma de 

conocimiento. 

 

11.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en el Procedimiento Contencioso Ordinario 

n.º 294/18, interpuesto contra Resolución de la Delegación de Movilidad, por la que 

se deniega acceso a Áreas de Circulación Restringida de los vehículos dedicados al 

arrendamiento con conductor en Córdoba. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de adhesión de este Ayuntamiento a la Red Andaluza de Ciudades 

EDUSI. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación de Recurso de Alzada presentado contra el acto de 

trámite del Tribunal Calificador, de publicación de la plantilla del primer ejercicio de la 

Convocatoria para provisión definitiva de 2 plazas de Oficial 1.ª Electricista, mediante 

el sistema de concurso-oposición, en turno libre, incluida en la OPE de 2016. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio relativo al Proyecto de 

formación musical como instrumento de transformación social  "Música Maestr@". 

 



15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de garantía depositada para responder del Contrato de Servicio de 

Mantenimiento de Zonas Verdes Públicas de la Ciudad de Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 

rectificación del acuerdo n.º 837/18, de 11 de octubre, relativo a transferencias a la 

Gerencia Municipal de Urbanismo, por sanciones por infracciones urbanísticas, por 

error detectado en la tabla contenida en el apartado Primero de dicho acuerdo. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de  aprobación del 

Plan Local de Intervención en Zonas Desfavorecidas. 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

la justificación parcial de la subvención concedida, mediante Convenio de 

colaboración, a Cruz Roja Española-Córdoba, para el Proyecto "Alimentos para la 

Solidaridad 2017", y de incoación de procedimiento de reintegro de la parte restante. 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Contribuir a la recuperación de los 

medios de vida de mujeres mayas agricultoras y tejedoras, y sus familias, afectadas 

por la erupción del Volcán de Fuego, Guatemala", subvencionado a la entidad CIC 

BATÁ, dentro de la Convocatoria de Subvenciones de Ayuda de Emergencia 2018. 

 

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

modificación presupuestaria del Proyecto "Funcionamiento del Centro de Promoción 

y Desarrollo Rural en MAIZCA en Sololá", en Guatemala", subvencionado a la 

entidad MAIZCA, dentro de la Convocatoria de Subvenciones de Cooperación para el 

Desarrollo 2017 (modalidad B). 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aceptación de la devolución voluntaria de la totalidad de la subvención concedida a 

Cruz Roja Española, dentro de la Convocatoria de Subvenciones de Cooperación 

para el Desarrollo 2017 (Modalidad A), para el Proyecto "Empoderamiento socio-



económico y defensa de los derechos humanos de las mujeres líderes de la 

comunidad indígena de Sutiaba, en el municipio de León, Nicaragua". 

 

ÁREA DE DESAROLLO 

 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL 

COMERCIO 

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 

Económico y del Comercio, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida a la Asociación del Centro Comercial Urbano de Córdoba "Centro 

Córdoba", para el Proyecto "VII Edición de la Shopping Night Centro Córdoba". 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

23.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 

aprobación de las Bases del Concurso Municipal de Cruces de Mayo 2019. 

 

24.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 

aprobación de las Bases del Concurso Municipal de Rejas y Balcones Cordobeses 

2019. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónica) 


